

নিউজিল্যান্ডের বিপক্ষে পাকিস্তানের টিটোয়েন্টি দলে জিন উইকেটকিপার, নেই শাহাব



কলকাতা : নিউজিল্যান্ডের বিপক্ষে টিটোয়েন্টি সিরিজের জন্য দল ঘোষণা করেছে পাকিস্তান ক্রিকেট বোর্ড (পিসিবি)। আজ সংবাদ সম্মেলনে পাকিস্তান ক্রিকেট দলের প্রধান নির্বাচক ওয়াহাব রিয়াজ পাঁচ ম্যাচের টিটোয়েন্টি সিরিজের জন্য ১৭ সদস্যের দল ঘোষণা করেছেন। এই সিরিজে প্রথমবার পাকিস্তানের টিটোয়েন্টি দলকে নেতৃত্ব দেবেন পেসার শাহিন শাহ আফ্রিদি। চোটের কারণে দলে নেই লেগ স্পিনিং অলরাউন্ডার শাদাব খান। নেই মোহাম্মদ হারিসও। দলে ডাক পেয়েছেন তরুণ উইকেটকিপার ব্যাটসম্যান হাসিবউল্লাহ খান। ফিরেছেন আজম খান। দলে আছেন যথারীতি মোহাম্মদ রিজওয়ানও। অর্থাৎ ১৭ সদস্যের দলে তিনজন উইকেটকিপার নিয়েছে পাকিস্তান। তিনজন উইকেটকিপার নেওয়া প্রসঙ্গে প্রধান নির্বাচক ওয়াহাব বলেছেন, 'তিনজন উইকেটকিপার ব্যাটসম্যান ঘরোয়া ক্রিকেট এবং আন্তর্জাতিক ক্রিকেটে প্রমাণিত পারফরমার। গত কয়েক বছরে আমরা ব্যাকআপ তৈরি করতে পারিনি। বিশ্বকাপে যাওয়ার আগে আমরা ব্যাকআপ তৈরি করতে চাই এবং নতুন কিছু ছেলেকে নিয়ে চেষ্টা করতে চাই।' শাদাবের চোট নিয়ে প্রধান নির্বাচক বলেন, 'টিটোয়েন্টি ক্রিকেটে শাদাব খান পাকিস্তানের গুরুত্বপূর্ণ একজন ক্রিকেটার। সে সাদা বল-বিশেষজ্ঞ। দুর্ভাগ্যজনকভাবে সে এই মৌসুমে চোট পেয়েছে, তাঁর অ্যাক্সেল মচকে গেছে, পুনর্বাসনের জন্য দুই সপ্তাহ সময় লাগবে। এর পর থেকে সে বল করতে পারবে।' গত এশিয়া কাপের পর থেকেই পাকিস্তান দলে নেই হারিস। ভবিষ্যৎ পরিকল্পনা থাকলেও পাকিস্তানের হয়ে ৯টি টিটোয়েন্টি খেলা এই ব্যাটসম্যান নিউজিল্যান্ড সিরিজ থেকে বাদ পড়েছেন, 'হারিসকে বিশ্রাম দেওয়া হয়েছে। আমরা হারিসের সামর্থ্য দেখছি। যেহেতু সে আমাদের সামনের পরিকল্পনায় আছে, আমরা আমাদের পূর্বের অন্য খেলোয়াড়দের ব্যবহার করতে চাই।' ১২ জানুয়ারি অকল্যান্ডে হবে সিরিজের প্রথম ম্যাচ।

২ কোটি টাকায় শোনির চেম্বাইয়ে মোস্তাফিজ

চেম্বাই (ওয়েবডেস্ক) : সাম্প্রতিক সময়ে বিবর্ণ পারফরম্যান্সের কারণে মনে হয়েছিল, এবারের আইপিএলে মোস্তাফিজুর রহমানকে নিয়ে ফ্র্যাঞ্চাইজিগুলোর তেমন আগ্রহ থাকবে না। তার ওপর নিলামে নিজেকে সর্বোচ্চ ভিত্তিমূল্যের তালিকায় রাখা ও বিসিবি'র কাছ থেকে পুরো মৌসুম খেলার ছাড়পত্র না পাওয়ায় তাঁকে কেনার সম্ভাবনা ছিল আরও কম। তবে শেষ পর্যন্ত ঠিকই দল পেয়েছেন মোস্তাফিজ। আইপিএল ইতিহাসের যৌথভাবে সফলতম দল মহেন্দ্র শোনির চেম্বাই সুপার কিংস খেলবেন বাংলাদেশের বাঁহাতি পেসার। তাঁকে ভিত্তিমূল্য ২ কোটি টাকায় কিনেছে চেম্বাই। দুবাইয়ে চলমান ২০২৪ আইপিএলের নিলাম হচ্ছে ক্ষুদ্র পরিসরে, যার নাম দেওয়া হয়েছে 'মিনি অকশন'। আজই খেলোয়াড় কেনার এই হাঁকডাক শেষ হবে। বাংলাদেশ সময় দুপুর দেড়টায় শুরু হওয়া নিলামে রাত ৮টা পর্যন্ত মোস্তাফিজের নাম না ডাকায় শঙ্কা জেগেছিল, আইপিএলের ১৭তম আসরে বোধহয় বাংলাদেশের কোনো ক্রিকেটার থাকছেন না। কারণ, এবারের আইপিএল নিলামে বাংলাদেশীদের মধ্যে শুধু মোস্তাফিজেরই নাম ছিল। শেষ পর্যন্ত রাত ৮টা ৮ মিনিটে রেকর্ড পাঁচবারের চ্যাম্পিয়ন চেম্বাই (মুন্সাই ইন্ডিয়ানসও পাঁচবার শিরোপা জিতেছে) তাঁকে কিনে নিলে শঙ্কা দূর হয়। চেম্বাই সুপার কিংস হতে যাচ্ছে আইপিএলে মোস্তাফিজের পঞ্চম ফ্র্যাঞ্চাইজি।

বৃত্তপূরণের অপেক্ষায় থাকা গার্ডিওলা বলেন, 'আমরা এটা জিততে চাই'

প্যারিস : গত মৌসুমেই ম্যানচেস্টার সিটিকে চ্যাম্পিয়নস লিগ জেতানোর 'স্বপ্নপূরণ' করেছেন পেপ গার্ডিওলা। শুধু চ্যাম্পিয়নস লিগই অবশ্য নয়, গত মৌসুমে ট্রেনল জয়ে দুর্দান্ত এক কীর্তিও গড়েছে ইতিহাসের ক্লাবটি। এবার গার্ডিওলার সামনে সুযোগ সিটির হয়ে বৃত্তপূরণের। সিটির হয়ে একটি ছাড়া সম্ভাব্য সব শিরোপা জিতেছেন গার্ডিওলা। বাকি থাকা সেই একটি শিরোপা হচ্ছে ক্লাব বিশ্বকাপ শিরোপা। গার্ডিওলা নিজে অবশ্য বার্সেলোনার হয়ে দুবার এবং বায়ার্ন মিউনিখের হয়ে একবার এই ট্রফি জিতেছিলেন। এবার সুযোগ সিটির হয়েও শিরোপাটি জেতার। এই ট্রফিটি নিজেদের করতে হলে সিটিকে পার করতে হবে দুটি ম্যাচের বাধা। যার প্রথমটিতে সৌদি আরবের কিং আবদুল্লাহ স্পোর্টস সিটি স্টেডিয়ামে আজ রাতে সুফাইনালে সিটি মুখোমুখি হবে জাপানের ক্লাব উরাওয়া রেড ডায়মন্ডসের। এই ম্যাচ জিতলে শুক্রবারের ফাইনালে সিটি মুখোমুখি হবে ব্রাজিলের ফ্লুমিনেন্সের। প্রথম সেমিফাইনালে ফ্লুমিনেন্স ২-০ গোলে হারিয়েছে মিসরীয় ক্লাব আল আহলিকে। শক্তিসামর্থ্যে সিটির ধারেকাছেও নেই জাপানের উরাওয়া। আজ রাতেও সহজ জয়ের লক্ষ্যে মাঠে নামবে ইউরোপিয়ান চ্যাম্পিয়নরা। তবে নিরঙ্কুশ ফেবারিট হলেও অপরিচিত প্রতিপক্ষকে



হালকাভাবে নিলে বিপদ ঘটতে পারে সিটির। ম্যাচের আগে মাঠের লড়াইয়ের চেয়ে টানা ম্যাচ খেলার ক্লান্তি নিয়েই বেশি উদ্বেগ প্রকাশ করেছেন গার্ডিওলা। তবে এই প্রতিযোগিতায় খেলতে পেলে

নিজের আনন্দের কথাও বলেছেন এ স্প্যানিশ কোচ। জেদ্দায় ম্যাচপূর্ব সংবাদ সম্মেলনে গার্ডিওলা বলেছেন, 'আমরা এটা জিততে চাই। এ ট্রফিটি আমাদের নেই। ছোট বৃত্তপূরণ করার এবং

সম্ভাব্য সবকিছু জেতার এটা একটা সুযোগ। হয়তো আমরা এই সুযোগ আর পাব না। প্রিমিয়ার লিগে আমাদের প্রতি তিন দিন অন্তর ম্যাচ থাকে, এটা কঠিন। খেলোয়াড়রা বিষয়টা জানে এবং আমরা চেষ্টা করব ভালো করার।'

সুযোগ কাজে লাগতে মুখিয়ে থাকা গার্ডিওলা আরও বলেছেন, 'ম্যানচেস্টার সিটি প্রথমবারের মতো এখানে এসেছে। এখানে আসতে পারা আমার জন্য আনন্দের। আমরা এটাকে বিশেষ কিছু হিসেবেই দেখছি। এখানে আসতে পারাটা সম্মানের। এখানে বসতে পারা এবং কালকে খেলতে পারা এটা বোঝায় যে আমরা অতীতে দারুণ কিছু করেছি। আমাদের এই সুযোগ কাজে লাগানো উচিত এবং যোগ্য হিসেবেই ফাইনালে যাওয়া উচিত।'

এর মধ্যে সম্প্রতি প্রতিযোগিতার ফরম্যাট বদলের বিষয়টি নিশ্চিত করেছে ফিফা। ২০২৫ সাল থেকে প্রতিযোগিতাটি মূলত ৩২ দলের মধ্যে অনুষ্ঠিত হবে। যুক্তরাষ্ট্রে ১৫ জুন থেকে ১৩ জুলাইয়ের মধ্যে প্রতিযোগিতাটি অনুষ্ঠিত হবে। নতুন আঙ্গিকে খেলা নিয়ে গার্ডিওলা বলেছেন, 'আমি নতুন প্রতিযোগিতার বিপক্ষে নই। আমি বছরের পর বছর ধরে নিজেদের প্রস্তুত করার জন্য কম সময় পাওয়ার বিপক্ষে। এটা নিয়েই আমি অভিযোগ করে আসছি।'

আইপিএল নিলামের সবচেয়ে দামি ৫

কাতার : আইপিএলের ইতিহাসে আজ সবচেয়ে দামি ক্রিকেটার হয়ে গিয়েছিলেন অস্ট্রেলিয়া অধিনায়ক প্যাট কামিন্স। তিনি ভেঙে দিয়েছিলেন গত মৌসুমে স্যাম কারেনের রেকর্ড। তবে কামিন্সের সে রেকর্ড বেশিক্ষণ টিকতে দেননি মিতেল স্টার্ক। ঐতিহাসিক দিনে নেওয়া যাক আইপিএল নিলামের ইতিহাসে সবচেয়ে দামি ৫ খেলোয়াড়কে

৫. বেন স্টোকস
- ১৬ কোটি ২৫ লাখ
- ইংল্যান্ড অলরাউন্ডার ও টেস্ট অধিনায়কের ভিত্তিমূল্য ছিল ২ কোটি রুপি। সানরাইজার্স হায়দরাবাদ, লক্ষ্মী সুপার জায়ান্টস ও চেম্বাইয়ের ত্রিমুখী লড়াইয়ের পর তাঁকে ১৬ কোটি ২৫ লাখ টাকায় কেনে চেম্বাই। তবে ২০২৩ সালে সর্বোচ্চ দামি দুজন খেলোয়াড়ের ভেতরে ছিলেন না তিনি। অবশ্য চোটের কারণে গত মৌসুমে মাত্র ২ ম্যাচ খেলেন স্টোকস। এ মৌসুমের আগে চেম্বাই ছেড়ে দেয় তাঁকে। এবার আইপিএলের নিলামে নিজেকে তোলেননি স্টোকস।
৮. ক্যামেরন গ্রিন
- ১৭ কোটি ৫০ লাখ
- মুন্সাই ইন্ডিয়ানস, ২০২৩
- গত মৌসুমে দ্বিতীয় সর্বোচ্চ দামি খেলোয়াড় ছিলেন ক্যামেরন গ্রিন। অস্ট্রেলিয়ান অলরাউন্ডারের ভিত্তিমূল্য ছিল ২ কোটি টাকা। দিল্লি ক্যাপিটালসের সঙ্গে লড়াইয়ে শেষ পর্যন্ত ১৭ কোটি ৫০ লাখ টাকায় তাঁকে কেনে মুন্সাই। এবার নিলামের আগেই তাঁকে বেঙ্গালুরু'র কাছে বিক্রি করে দিয়েছে তারা।
৩. স্যাম কারেন
- ১৮ কোটি ৫০ লাখ
- পাঞ্জাব কিংস, ২০২৩
- টিটোয়েন্টি বিশ্বকাপের ফাইনাল ও টুর্নামেন্টসেরা হয়ে নিলামে এসেছিলেন কারেন। তাঁরও ভিত্তিমূল্য ছিল ২ কোটি টাকা। তাঁকে নিয়ে মুন্সাইয়ের সঙ্গে লড়াই ছিল পাঞ্জাবের। শেষ পর্যন্ত ১৮ কোটি

৫০ লাখ টাকায় তাঁকে দলে ভেড়ায় পাঞ্জাব, যেটি ছিল আইপিএলের ইতিহাসের সর্বোচ্চ। শুধু নিলামই নয়, সব মিলিয়েই আইপিএলের ইতিহাসের সবচেয়ে বেশি পারিশ্রমিক পাওয়া ক্রিকেটার হয়ে যান তিনি।

২. প্যাট কামিন্স
- ২০ কোটি ৫০ লাখ
- সানরাইজার্স হায়দরাবাদ, ২০২৪

জাতীয় দলের জন্য গভাবরের আইপিএল থেকে নিজেকে সরিয়ে নেন কামিন্স। এরপর জেতেন ওয়ার্ল্ড টেস্ট চ্যাম্পিয়নশিপ, ইংল্যান্ডে গিয়ে অ্যাশেজ ধরে রাখা দলকেও নেতৃত্ব দেন। সর্বশেষ ভারতের মাটিতেই অস্ট্রেলিয়াকে রেকর্ড ষষ্ঠবারের মতো শিরোপা

জয়ে নেতৃত্ব দেন এ পেসার। ভারতে এবার তিনি ফিরছেন আইপিএলের ইতিহাসে সবচেয়ে দামি ক্রিকেটার হিসেবে।

১. মিতেল স্টার্ক

২৪ কোটি ৭৫ লাখ

কলকাতা নাইট রাইডার্স, ২০২৪

আজই আইপিএলের ইতিহাসের সবচেয়ে দামি খেলোয়াড় হয়েছিলেন কামিন্স। তবে অস্ট্রেলিয়া অধিনায়কের সে রেকর্ড বেশিক্ষণ টিকতে দেননি মিতেল স্টার্ক। ২৪ কোটি ৭৫ লাখ টাকায় অস্ট্রেলিয়ান পেসারকে কিনে নিয়েছে কলকাতা। তাঁর ভিত্তিমূল্য ছিল ২ কোটি টাকা। শেষ পর্যন্ত গুজরাট টাইটানসের সঙ্গে তুমুল লড়াইয়ের পর নতুন ইতিহাস গড়ে কলকাতা।



Compra Ahora
www.indiyafashion.com

indiyafashion
Los datos indican los modelos indicados

Nuevas colecciones
Ropa India y Accesorios • Vestido • Vestido Superior
• Faldas, Partalon Cubieratade cousion, Zapatos,
Lámpara • Bolso/Cartera Y otros Accesorios
.....y muchos más

AKKI Media y Ropa India spa
IMPORTADORA

IMPORTACION/VENTA DE ROPA INDIA Y ACCESORIOS
ADOR SANFUENTES # 2647, MALL PLAZA LILA MALL. LOCAL No. 201
Fono :- 932936142, WhatsApp : +91 8958050095
https://www.facebook.com/INDIYAFASHION

IMPORTACION DIRECTA DE INDIA
ELIJA SU ESTILO

RASIKA
Clothing Line
Made in India

